

SENIORŮ OBĚDVAJŮ VE 2 KOLE

čtvrtek, 16. června 2018

Mají možnost najíst se ve jíkolně-jedelně, pokud možno za cenu pod 70 korun nebo ještě levněji. Tak vypadá denní rutina deseti procent českých penzistů starších sedmdesáti let. To ovšem nesměrně vadí restaurátorem, kteří upozorují, že jde o nekalou konkurenci a problémů máme pro malé podniky.

Podle školského

zákona sice nemohou jedelní prodávat osobám zveněk pokrmy za cenu, kterou hradí rodiče dětí, ale i tak je vždy razí právní zřízení - neobd v klasické restauraci.

Podle Asociace malých a středně podniků a živnostníků ČČR je ale stravování dalších osob vyjma dětí a zaměstnanců - jakkoliv problém, který nabírá v různých rozměrech! Tato asociace se dokonce domnívá, že poskytování stravovacích služeb dotovanými jedelními dalšími osobám má být pro jejich restaurátory likvidační. Upozorují mimo jiné i na možnou ohrožení bezpečnosti dětí - cizími osobami a potenciální hygienická rizika!!

Seniori jsou právním

skupinou, která za obědy utrácí velmi málo. Největší - nejíst senior, celkem 35 procent, je schopna za oběd utratit mezi 61 a 70 korunami. Všechna pak vydá 51 až 60 korun. Naopak oběd s cenou nad 81 korun si koupí sotva osm procent penzistů nad sedmdesát let.

Pochopitelně je jasné, že pro jakoukoliv věkovou skupinu problém.

Navíc právní představa, že by bylo vhodné dále chodit by město toho šel do restaurace, kde by dal za oběd dvakrát tolik je naprosto zcestná. Chápal bych zlobu restaurátora, pokud by jim jakýkoliv potenciální zákazník - ziskově, ale to tady absolutně nehrozí. A pro jakýkoliv, pokud to mají nastavené tak, že stravovací provoz se jim zaplatí - již skrze obědy pro jakýkoliv, kteří jsou dotovaní (tedy prostory, lidi, energie atd. se zaplatí - z obědů pro jakýkoliv) a mají ještě volnou kapacitu, tak jakákoliv další oběd navíc je nákladově již jen cena oné suroviny.

Takže pro jakoukoliv je to plus. Je to možnost, jak zůstat dalšími prostě a třeba dávat tomu jakýkoliv uvažovat hodnotně - jedlo. A pro zřizovatele, tedy obec je to celkem slušná sociální služba, pokud slouží pro seniory, tedy nějakou formou skupinu obyvatel. Kdyby město aby senior doma poobědval nějaký blaf, nějakou masovou přípravou s chlebem, tak má za pro něj dostupnou cenu dobrý jedlo.

Pamatujte se možná na to - žijeme v komunistickém

heslo: Babička a dědeček, ujdají nám chleba - ček? Udivuje mne taky ta přeprava o hygienické podmínky stravování - dále chodí ve jíkolně-jedelních... Jinak - jedlo pro děti je vždy jinou právní hodnou - pro zřizovatele - trakt starého člověka, než kdejaký kulinární vymoženost v restauraci. Pamatuj se (a není to tak dlouho), kdy máda restaurace - vále - vala pro seniory levněji než pro ostatní - zákazník. Těba i za cenu jednotného, levnějšího jedla. Ale - to už je minulost...

Snad budou mít ti rozdílné

restaurátory jednou bohatší - státní, a možnost kvalitnějšího stravování - než ti dnešní - dále chodí jen jsem se tak trochu zamyslela... daniela